Onucanue BXOJHBIX NTdHHBIX

Ienoe uncio N.

Onucanue BbIXO0/JHBIX TdHHBIX

IIupamyga w3 HaTypanbHbIX uucen BbICOTBI N. IlepBoe uuc/io B CTpoke
BBIBOJIUTHCS C TIepBO# To3uriuu. OcTabHble pa3jeneHbl ofHUM TTpobesiom. Ecmu N
BBe/|eHO HeBepHO, BbiBeCTU: N is wrong: «3HaueHue N» [Ipumep:
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MOTOKX BBOZA\BBIBOZA Cin\cout;

Onucanue ajiropurMa

@yHKIMA: main



@yHKLMOHAJ/I: OCHOBHAs IporpaMmma

ITapameTpsl: HeT

Bosspaiiiaemoe 3HaueHue: int, Koz Bo3Bpara

No IIpegukar JeilicTBus Ne nepexojia| Kommentapuu
1 Beoxg N 2
N Bxogur B
2 |auara3oH [1;9] 3 Aa
BeiBoz N is wrong: 3Hauenue N D HeT
Peanu3anys nupamMuzbl yucer ¢
3 roMolIbio 1juKsa for u ycioBHoro 4
oreparopa if
Yucno nocnegHee BrmBoj wena 5 Ta
4 B CTpOKe
BeiBoj umcsia ¢ mpobesiom 4 Her
CTtpoka % Tla
5 nociefHss
ITepexop Ha HOBYIO CTPOKY 4 Her

bok-cxema anropurma
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1. for (int i=1; i== N;
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2 for (int j=1; j==i
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M is wrong: AR

HeT

ﬁblEDﬂ, npnﬁen%

KOHel, UKkna 2

DEXOD HE HOBYH
CTPOKY

KOHEL LmEna 1

Kop nporpammsl



daiiy1 main.cpp

#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>
#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{ .
int N;
cin>> N;
if (N<1 or N>9)
cout<<"N is wrong: "<<N;
else for (int i=1; i<= N; ++1i)
{
for (int j=1; j<=i; ++j)
{
cout<<j;
if (j!=1)
cout<<" n;
}
if (i<N)
cout << endl ;
}
return(0);
}
TecTrupoBaHue
BxogHble jaHHbIe O)xvgaeMble BbIXOJHbIE ®dakTUyeCcKue BbIXOJHbIe
JlaHHble JlaHHbIe
-1 N is wrong: -1 N is wrong: -1
11 N is wrong: 11 N is wrong: 11
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N is wrong: 0

N is wrong: 0
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